CP3GC 3dm? - CP6GC (6 dm?)

SERBATOI COMPLETI
COMPLETE OIL TANKS

Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti com-
pleti di coperchio in acciaio CCP** e di guarnizione in guar-
nital GCP**. La capacita nominale, di 3 e 6 dm?, corrisponde
ai 3/4 della capacita totale del serbatoio.

Serbatoi tipo CP3 e CP6

Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti con
tappo di scarico.

Guarnizioni tipo GCP3 ¢ GCP6
Costruite in guarnital con spessore di 2 mm.

Coperchi tipo CCP3 e CCP6

Realizzati in lamiera di acciaio vengono forniti verniciati con
vernice protettiva antiolio e antiruggine.
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Made of die-cast aluminium. Supplied complete of CCP**,
cover in steel plate, GSP** gasket in “guarnital”.

Nominal capacity of 3 and 6 dm?, corresponds to 3/4 of
total capacity.

Oil tanks type CP3 and CP6
Made of die-cast aluminium.
Supplied with drain plug.

Gaskets type GCP3 and GCP6
Made of 2 mm thick “guarnital” material.

Covers type CCP3 and CCP6
Made of steel plate, with oil and rustproof coating.
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Codice ordinazione / How to order
Serbatoio completo| Serbatoio |Guarnizione| Coperchio |
Complete oil tank | Oil tank Gasket Cover A B ©
CP3GC CP3 GCP3 CCP3 | 220 | 160 | 150
CP6GC CP6 GCP6 CCP6 | 280 | 200 | 176

Come ordinare i serbatoi CP3 e CP6 con foratura per spia di livello
How to order the oil tanks, CP3 and CP6, pre-drilled for mounting of level gauge

Codice serbatoio Livello tipo (0]
Oil tank code Type level mm
LO1 76
*.
CP™-L01 LOIT 76

L0 1 senza termometro / Without thermometer
LO1T con termometro / With thermometer

Livello tipo / Level gauge type LO1 - LO1T

Costruito in acciaio e guarnizione in gomma antiolio € adatto al montaggio sul

serbatoio serie CP.

Steel frame construction surrounding a special plastic case, sealed with O-Rings.

Model LO1T is supplied with thermometer 0° to 100°C.

Dimensioni / Dimensions (mm)
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CP10GC (10 dm?)

SERBATOI COMPLETI
COMPLETE OIL TANKS

Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti com-
pleti di coperchio in acciaio CCP10 e di guarnizione in guar-
nital GCP10. La capacita nominale, di 10 dm?, corrisponde
ai 3/4 della capacita totale del serbatoio.

Serbatoi tipo CP10
Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti con
tappo di scarico.

Guarnizioni tipo GCP10
Costruite in guarnital con spessore di 2 mm.

Coperchi tipo CCP10
Realizzati in lamiera di acciaio vengono forniti verniciati con
vernice protettiva antiolio e antiruggine.

Dimensioni - Dimensions (mm)

Coperchio CCP 10

Made of die-cast aluminium. Supplied complete of CCP10,
cover in steel plate, GCP10 gasket in “guarnital”.

Nominal capacity of 10 dm?3, corresponds to 3/4 of total
capacity.

Oil tanks type CP10
Made of die-cast aluminium.
They are supplied with drain plug.

Gaskets type GCP10
Made of 2 mm thick “guarnital” material.

Covers type CCP10
Made of steel plate, with oil and rustproof coating.
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= [ o Codice serbatoio Livello tipo 0 P
% : | 156 o | QOil tank code Type level mm mm
T - ®| L CP10L01 LOf 76 30
! ; 1 i LOAT* 76 30
325 | L0 1 senza termometro / Without thermometer
S e LO 1T con termometro / With thermometer
Foratura coperchi / Covers drilling
Coperchi piani / Oil tank covers
Foratura per montaggio lanterna. - ERS
Pre-drilled for mounting of bellhousing. ; T
B __F i !
] =
Codice foratura Lanterna tipo Dimensioni / Dimensions (mm) D F
Drilling code Bellhousing frame
B A| B | C | D|E S
CCP10F140 140 88 | 82| 101 | 115 | 95 i Ty
CCP10F160 @ 160 98| 92| 115 | 130 | 95 E
CCP10F200 @200 116 | 112 | 135 | 165 | 11,5
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CCP10MC** (10 dm3)

COPERCHI
COVERS

Coperchio forato per serbatoio CP10.
E predisposto per un rapido e facile
montaggio dei componenti necessari a
realizzare la centralina oleodinamica.

Foratura per fissaggio
filtro OMTF 40/...
Drilling for fixing of
OMTF 40/... filter

-

Foratura per fissaggio lanterna
Drilling for fixing of bellhousing

D

73

Viene prodotto in tre versioni a seconda
del tipo di lanterna utilizzato. Costruito
in lamiera viene fornito con verniciatura
protettiva antiruggine.

This is a special cover to be used on
CP10 oil tanks. It is a fully machined
cover ready for the mounting of all parts
and accessories wich are currently
used to assemble a power unit. Please
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note that such accerssories can be any ' i I
of the well know make, interchangeable i s ||
amongst them, sold on the market. Foratura per fissaggio,/” & : e . L
Depending on bellhousing dimensions D FI)I?SGfB'\)"'Q L sar o
we make 3 types. It is made of steel of G bace’
plate rust and oil-proof coated.
—
! Codice foratura Lanterna tipo ‘ Dimensioni / Dimensions (mm)
| Dril d Bellhousing frame
D i F riling code E iy B © D E
| CCP10 MC140 @140 88 82 101 1156 9,5
Ly CCP10 MC160 0 160 %8 % 115 130 95
' CCP10 MC200 @200 116 112 135 165 11,5
()
Esempio di montaggio _A&B [ . -
sempio di montaggio [+ 4 -
Mounting example G | i 2 o
S q e © 0 O

254

3/8"'BSP
347

Pos. / Part no. Descrizione / Description

1 Coperchio / Cover

2 Tappo di carico / Filler breather

3 Filtro di ritorno / Return line filter

4 Raccordo di connessione / Special fitting

5 Piastra base / Base plate

6 Piastre componibili / Stackable plates - 03

S T

Codice / Type
CCP10 MC200
TR-1
OMTF 09**
R12 MC
BMC - V2
ML31



ACCESSORI PER SERBATOI (10 dm?3)
ACCESSORIES FOR OIL TANKS (10 dm?®)

Raccordo / Fitting
tipo/type R12MC

Costruito in acciaio consente una rapida connessione tra il filtro

OMTF 09** e la piastra base BMC.

Made of steel they are used for a fast connection between the base

plate BMC and OMTF 09** return line filters.

Piastra base
tipo BMC***

Realizzata in alluminio trafilato ad alta resistenza puo incor-

porare la valvola di massima pressione.

E predisposta per due diversi utilizzi:

1) Consente I'attacco diretto tramite P e T filettati 3/8” BSP
nel caso di regolazione a distanza.

2) Consente il montaggio di piastre componibili tipo ML31
per 'attacco di valvole a norme CETOP 03 (NG6).

Tipo - Type 14_ OR-3056 14
R12MC 1
oty
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Base plate

type BMC***

Made of high quality aluminium it can be fitted with relief

valve.

It is supplied for 2 different applications as follows:

1) Direct connection to remote control units by P and T 3/8”
BSP ports.

2) Mounting of ML31 type stackable plates for direct con-
nection of CETOP 03 (NG6) solenoid valves.

BMC-V2__ Tipo

Con valvola di

- Type BMC-V*

Tipo - Type BMC-T

~—  Senza valvala di massima pressiong
. . g‘ Withaut relief vaive
massima pressione 10 40 . 13 = ME 30
Complete L - = - s . L0
with relief valve 5
— L
1 | Taratura/Setat 1-70 bar (002.850.VX0™) 1a
2 | Taratura/ Set at 35-210 bar (002.850.GX0™) En
3 | Taratura/ Set at 70-315 bar (002.850.RX0") !
=]
** Codice della sola valvola di ricambio / 5' |
Only spare valve code 2 ¢ e 41
T 36 ,ﬁﬁ
[} L 70 . P~
BMC-T
Senza valvola di
massima pressione ]
Without relief valve Tipe - Type ML 88 _
OR-2081 @23  ©20 OR-2068 %2

Piastre componibili attacco valvole
norme CETOP 03 (NG6)

Stackable plates for mounting of
CETOP 03 (NG6) solenoid valves

tipo/type ML31

Piastra di connessione per elettrovalvole a norme
CETOP 03.
Puo essere utilizzata come piastra singola, inter-
media o di chiusura con possibilita attacco
manometro.

Plates used for connection of CETOP 03 type
solenoid valves.

Can be used alone, as a sandwich, or as end
cover with manometer connection.

¢ Pressione max / Pressure max: 280 bar

e Portata / Capacity: Q max 40 dm®/min.

e Materiale / Material: alluminio trafilato/aluminium
e Uscite laterali / Lateral outlets: A-B 3/8” BSP

Viti/tiranti - Bolts/tie rods

Dimensioni consigliate / Recommended sizes

Stazioni N° Viti/tiranti Quantita N°
Station N° Bolts/tie rods Quantity N°
1 Vite/bolt TCEI M8x70 3 pz/pcs
2 Vite/bolt TCEI M8x120 3 pz/pcs
3 Tirante/tie rod M8x185 3 pz/pcs
4 Tirante/tie rod M8x235 3 pz/pcs
5 Tirante/tie rod M8x290 3 pz/pcs

Esempio di montaggio - Mounting example

M= 3 tiranti R 80
JNE 3 tie rods A 80

QOR-2081_ ]

30

3 |

-

Tappo - Plug 14" BSP allacco manometro
14T BEP manameter port.

OR-Z068
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CP16GC (16 dm?)

SERBATOI COMPLETI
COMPLETE OIL TANKS

Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti com-
pleti di coperchio in acciaio CCP16 e di guarnizione in guar-
nital GCP16. La capacita nominale, di 16 dm?, corrisponde
ai 3/4 della capacita totale del serbatoio.

Serbatoi tipo CP16
Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti con
tappo di scarico.

Guarnizioni tipo GCP16
Costruite in guarnital con spessore di 2 mm.

Coperchi tipo CCP16

Realizzati in lamiera di acciaio vengono forniti verniciati con
vernice protettiva antiolio e antiruggine.

Codice ordinazione / How to order

Made of die-cast aluminium. Supplied complete of CCP16,
cover in steel plate, GCP16 gasket in “guarnital”.

Nominal capacity of 16 dmS, corresponds to 3/4 of total
capacity.

Oil tanks type CP16
Made of die-cast aluminium.
They are supplied with drain plug.

Gaskets type GCP16
Made of 2 mm thick “guarnital

Covers type CCP16
Made in steel plate. They are oil and rustproof coated.

|u

material.

Serbatoio completo Serbatoio Guarnizione Coperchio
Complete oil tank Oil tank Gasket Cover
CP16GC CP16 GCP16 CCP16
Dimensioni - Dimensions (mm) Coperchio CCP 16 290
Cover \"“ ' e v—‘ o |
o Guarnizione GCP16 [ ro— — :
—~ = T - Gasket |
115,5 L 1i— 3 :
| ol
t T
| 192 l
- - - ]
|- J
! |
- — - ? F
ﬂ Jletorims
| j<og E
m |
‘ , 167 i
R | I L
i [ : a1 ™
|_- 350 I I
EES 1
Foratura per livello visivo
Pre-drilling for mounting of level gauge
Codice serbatoio Livello tipo 0 P
Oil tank code Type level mm mm
LOA 76 40
CP16-L01 LOAT 76 40
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CP25GC (25 dm?)

SERBATOI COMPLETI
COMPLETE OIL TANKS

Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti com-
pleti di coperchio in acciaio CCP25 e di guarnizione in guar-
nital GCP25. La capacita nominale, di 25 dm?, corrisponde
ai 3/4 della capacita totale del serbatoio.

Serbatoi tipo CP25M
Costruiti in lega di alluminio pressofusa vengono forniti con
tappo di scarico.

Guarnizioni tipo GCP25
Costruite in guarnital con spessore di 2 mm.

Coperchi tipo CCP25M

Realizzati in lamiera di acciaio vengono forniti verniciati con
vernice protettiva antiolio e antiruggine.

Codice ordinazione / How to order

Made of die-cast aluminium. Supplied complete of CCP25,
cover in steel plate, GCP25 gasket in “guarnital”.

Nominal capacity of 25 dm?3, corresponds to 3/4 of total
capacity.

Oil tanks type CP25M
Made of die-cast aluminium.
They are supplied with drain plug.

Gaskets type GCP25
Made of 2 mm thick “guarnital” material.

Covers type CCP25M
Made in steel plate. They are oil and rustproof coated.

Serbatoio completo Serbatoio Guarnizione Coperchio
Complete oil tank Qil tank Gasket Cover
CP25MGC CP25M GCP25 CCP25M
Dimensioni - Dimensions (mm) Coperchio CCP 25
Cover s o
== o 0
Guarnizione GCP25 )
- 490 ~ Gasket ; ]
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' o~
- - Ny v
| 8
L]l
el LY !
;'7”2.’_5_?%’_ . M1ON°4 _ ‘
- 326 ! ‘I‘?G _____ |
=4}19_ I | = =
‘ = 1
— _ l — ~ S '
8 fori M8x16 mm

2!:'}8

-

Foratura per livello visivo

Pre-drilling for mounting of level gauge

Codice serbatoio Livello tipo 0 P
Qil tank code Type level mm mm
LO1 76 38

CP25M-LO1 LOTT 76 38
LO2 127 40

CP25M-102 LO2T ‘ 127 ‘ 40

- 19



CP55 - CP75

SERBATOI
OIL TANKS “NEW VERSION”

CP55

Coperchio

Guarnizione
Gasket

Coperchio

Lid
____ Guarnizione
Gasket

Vista A 515 415
View A A* 486 L
485 203 1885 0
150 e M8 - Prof. 13
i .‘+ i | ™11 M8 - Depth 13|
g | '-
Q
§ L. — | i . - g Inr
500 b4
f rL 45 i
¢ a
| l : - . L WY wio-Prok. 15
¥ = 341 M10 - Depth 15
Codice ordinazione / How to order
Serbatoio completo Serbatoio Guarnizione Coperchio
Complete oil tank Oil tank Gasket Cover
CP55GC CP55 GCP55 CCP55
Vista A
View A 605 * 465
575 A * Eot
=0 =2 M8 - Prof. 13
L — . gl 414
< ] Y | L B =t w8 - Depth 13\
g |
= (=]
-] . ! . ol ®
I 1L | 590 8l &
45
- +
L o LLL ® i M10 - Prof. 15
° 4225 W10 - Depth 15
Codice ordinazione / How to order
Serbatoio completo Serbatoio Guarnizione Coperchio
Complete oil tank Oil tank Gasket Cover
GCP75 CCP75

CP75GC CP75
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INDICATORI DI LIVELLO ELETTRICI
ELECTRIC OIL' LEVEL GAUGES

Permettono di avere una segnalazione elettrica a livello min. /0 max. dell’olio contenuto nel ser-
batoio. Vengono montati sul coperchio con giacitura verticale ed il galleggiante distante almeno
50 mm dalle pareti metalliche ferrose. Sono disponibili due tipi di fissaggio.
1) Con dado: per il montaggio occorre togliere il galleggiante levando i seeger per poi rimetterli a

montaggio avvenuto.
2) Con flangia: il montaggio avviene senza togliere il galleggiante.

They give an electric signal when min. and/or max. oil levels is reached into the oil tank. They must be mounted vertically,
fixed on the tank cover and at least 50 mm away from oil tank walls. They’s available with two type of fixation.

1) With nut: in such case the level must be tanken apart and remounted after fixation to the tank cover.

2) With flange: it can be directly mounted.

Caratteristiche tecniche / Technical features Tipo / Type LM1 - LM2 Tipo / Type LM3
Potenza commutabile in CC DC switching power max 60W max 30W
Potenza commutabile in CA AC switching power max 60VA max 60VA
Intensita di corrente in CC o CA DC or CA intensity of current max 0,8A (resistivi) max 0,8A (resistivi)
Tensione max. di lavoro \oltage max 220V max 220V
Tensione di breakdown Breakdown voltage 330V 300V
Capacita dei contatti aperti Capacity of open contacts 4 pF 4 pF
Campo di temperatura Temperature range -10 to +80°C -10 to +80°C
Resistenza d’isolamento Insulation resistance 10" OHM 10" OHM
Peso specifico liquido Density of the liquid to be measured 0,7 kg/dm? 0,7 kg/dm?
Pressione massima Pressure max 10 bar max 10 bar
Viscosita del fluido Viscosity of the liquid to be measured max 30°E max 30°E
Materiale Material
¢ Flangia o dado di fissaggio in alluminio ¢ Flangie or fixing nut are made in aluminium
e Asta in ottone e Rod is made of brass
e Galleggiante in resina espansa NBR e | evel measurer in NBR expanded resin
A richiesta & disponibile la versione in acciaio AISI 304 per Available as AISI 304 stainless steel type for use with
esterni fosforici. phosphate esters.

Esempio codice di ordinazione - Ordering example

Materiale / Material

2 LM 1D-200 0 1 e
Series AISI 304
X stainless steel

Schema di funzionamento
Working scheme

Altezza A / Height A (mm)

Fig. 1 - Schema tipo 1 . . R
1179 Soneme tope 1 Fissaggio / Fixation :gg Solo / Only LM1 - LM3
2 Fig. 1 - Schema tipo 2 D Fissaggio con dado 200
Scheme type 2 Nut fixation 250
3 Fig. 1-Schematipo3 —— F Fissaggio a flangia 300
Scheme type 3 Flange fixation
— 350
400
450
500
Fig. 1 - Connessioni elettriche / Electric connections
Schema - Scheme type 1 Schema - Scheme type 2 Schema - - Scheme type 3
=) F
J o3
2v A % %C
P @ LMz 1olg2
Simbolo-Simbol Simbolo_Simbol | L Simbalo - Simbol ;]
‘@ &
1 I (ﬂ
o_. ¢ o1 o o &I
| F=Fusibile -Fuse @ ﬂ ) F = Fusibile - Fuse = F = Fusibile - Fuse
z«L C=Rele-Relais ,l lz C = Relé -Relais |l, 2 C=Relé-Relais
‘(/ L:Lampada-Lamp o . ! L« Lampada-Lamp 1 Cf L= Lampada-lamp
I
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INDICATORI DI LIVELLO ELETTRICI
ELECTRIC OIL LEVEL GAUGES

LM1D*** - LM3D*** LM2D***
_Eresgacavu qu] .
f Prassacavo PG 11 i ) / Cable clamp
J : !.l'! ~ Cate ctamo II T gjm
N = [ 1 cusAawmizioNe —_— - —a :
: : r 1
bodeges— I S el
I LMY YA men_s___n_-q § | SCMEMA-SCHEME
- S | 2 # ! C L A
Al 16 42 ! v max o _tgsnzoan-_l / 2
A !) :;:IYIZN 2 _I e (o] | | TLDOSHION 2 C‘?
i Sc'\enE::&?nemos i A | rosiziont g 1l | L?
Joasirione ! sosiTion
" L . T)ss 'locm 1 | ) ' CT
15t - 1 ||
| | LMm1 24 | | 1a o2
e 2, | Yoy um o Pozione 1,
LEGER J‘ | :: e oall CT
| LM3 o 15 :
_,T |
A GALLEGGIAMTE
e | !
L M * F * &
Fissaggio a flangia - Flange fixation
Tabella dimensionale / Dimensions table i ] 1@ Cabla ciamp
L] Guarnizione
Tipo / Type Dimensioni / Dimensions (mm) ‘ J: 1 Seal
LM1*** | A | 130 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 P -
LM2%** | A = 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 B
LM2¥* | C - 60 60 60 60 60 70 70 80 E
LM3** | A 130 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 g
M4
i .
N e
g { - g
: \"6’/ s,
Esempio Example
Livelli elettrici indicati per serbatoi serie CP - CF - CFP con Electric level gauges recommended for with CP, CF and CFP
capacita e utilizzo standard: il livello minimo dell’olio & relati- oil tanks with minimum content of 2/3 of capacity nominal.
vo ai 2/3 della capacita nominale.
Livelli elettrici / Electric level gauges Livelli elettrici / Electric level gauges
Serbatoio tipo Segnalazione Segnalazione | Segnalazione Serbatoio tipo Segnalazione Segnalazione | Segnalazione
Oil tank typrze livello minimo | livello min. e max, | vello min. cglntatto Oil tank 1yppe livello minimo | livello min. e max, | vello min. cgntatto
Min. signal Min. - max. signal ',U"ﬁ?z?én:i Min. signal Min. - max. signal uiﬁ?igng
CF12 LM1...130 - LM3...130 CFP12 LM1...130 - LM3...130
CF16 LM1...130 - LM3...130 CFP20 LM1...130 - LM3...130
CF30 LM1...150 LM2...150 LM3...150 CFP35 LM1...150 LM2...150 LM3...150
CF55 LM1...150 LM2...150 LM3...150 CFP50 LM1...150 LM2...150 LM3...150
CF75 LM1...150 LM2...150 LM3...150 CFP75 LM1...150 LM2...150 LM3...150
CF100 LM1...200 LM2...200 LM3...200 CFP100 LM1...200 LM2...200 LM3...200
CF180 LM1...200 LM2...200 LM3...200 CFP150 LM1...200 LM2...200 LM3...200
CFP225 LM1...250 LM2...250 LM3...250
CFP300 LM1...250 LM2...250 LM3...250
CFP400 LM1...250 LM2...250 LM3...250

Vedi catalogo accessori - sezione 03

LO *** Indicatori di livello visivi

See catalogue accessories - section 03
Visual level gauges

Livelli / Level gauges
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TERMOSTATI BIMETALLICI A TARATURA FISSA
BIMETALLIC FIXED DIFFERENT THERMOSTAT

Permettono il controllo della temperatura dell’olionella  They allow to maintain a fixed temperature in the oil
centrale in quanto al raggiungimento della tempera- tank by switching on or off an electric resistance.
tura di taratura chiudono il circuito elettrico. They can be mounted at the place of the drain plug.
Possono essere montati al posto del tappo di scarico. Made in brass, they are supplied with a plastic pro-
Sono realizzati in ottone con cappuccio di protezione  tection.

in materiale plastico.

ChSO—SOAF—/

Dati tecnici Technical data

e Portata contatti 250 Vca/ 10 A e Switch rating 10A / 250 Vac
® Pressione max 80 bar * Max pressur 80 bar

e Differenziale tecnico max 16°C ® Max differential DT 16°C

® Temperatura massima 120°C * Max temperature 120°C

e Protezione IP 65 e Protection IP 65

e Connettore PG09 DIN 43650 ® PG0O9 plug connector DIN 43650

e Copia di serraggio 30 Nm e Tightening torque 30 Nm

e Tipo di Contatto Na (normalmente aperto) e Contact NO (normal open)
Materiali Materiali

e Corpo Ottone * Body Brass

e Contatti Argentati e Contacts Silver-plated

Esempio codice di ordinazione - Ordering example

B 60 C
I

Serie Temperatura di lavoro

: © D1 =3/8" BSP
Series Working t?(r)nperature B

30 @ D1 = 1/2” BSP
40 C

50
60
70
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